
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 12.04. – 20.04.2026 

Niedziela – 12.04.26, Niedziela Biała czyli Miłosierdzia Bożego  
  Kolekta na cele remontowe w naszej Parafii (zbieramy na remont  
  kaplicy cmentarnej). Po mszach zbiórka na Caritas diecezji opolskiej 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP 
  7.30 – Za ++ rodz. Antoniego i Łucję Kuźnik oraz ich ++ rodziców. 
10.30 – Suma: Za ++ rodz. Józefa i Otylię Filusz, braci Jana i Pawła,  
    ++ Walerię i Huberta Podolskich, dziadków Filusz i Wojtyna. 
15.00 – Godzina Miłosierdzia 

Poniedziałek – 13.04.26,  
  6.30 – Za żyjących i ++ Parafian  

Wtorek – 14.04.26, 
  6.30 – W intencji ofiarodawców skarbonki św. Antoniego. 

Środa – 15.04.26,  
  6.30 – Za + ks. Juliana Skowrońskiego, em. kapelana ludu Romy w Koźlu. 
16.00 – Kościół Ducha Świętego w Kędzierzynie (Piasty) – Emaus kapłański  
  kapłanów diecezji opolskiej. 

Czwartek – 16.04.26, Msza szkolna 
17.30 – Spowiedź przed bierzmowaniem 
18.00 – Za + Johanna Klein, jego ++ rodz. Agnieszkę i Wiktora Klein, braci  
  Hubeta, Wincentego, siostry Monikę, Annę, Małgorzatę i wszystkich  
  ++ z rodziny Klein.  
  Nabożeństwo przygotowania do bierzmowania. Spotkanie z  
  kandydatami do bierzmowania. 

Piątek – 17.04.26,  
  6.15 – Koronka do Miłosierdzia Bożego w int. młodego pokolenia 
  6.30 – Za + Elżbietę Rybak od koleżanki ze szkolnych lat Stefanii Piofczik. 
  9.00 – Sprzątanie kościoła przed bierzmowaniem 
19.00 – Kaplica św. Jana w kościele: „Uduchowione rogowskie wieczory”.  
  Po projekcji „The Chosen” spotkanie przy herbacie w salce. 

Sobota – 18.04.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Angelę i Konrada Sabackich, braci Ewalda i dziadków z  
  obu stron.  
10.00 – Próba przed bierzmowaniem (obecność kandydatów obowiązkowa) 

 

Niedziela – 19.04.26, III Niedziela Wielkanocna, Niedziela biblijna 
   Kolekta na Kurię i Seminarium Duchowne   
  7.05 – Godzinki ku czci NMP 
  7.30 – Za ++ rodz. Stanisława i Marię Kościelny 
10.30 – Suma: Za + męża Andrzeja Marchewka, jego ++ rodziców i brata.  
15.00 – Nabożeństwo przed bierzmowaniem  

Poniedziałek – 20.04.26,  
17.15 – Czuwanie modlitewne przed bierzmowaniem  
17.30 – Uroczystość udzielania sakramentu bierzmowania. Msza św. pod  
  przewodnictwem biskupa Pawła Stobrawy w intencji  
  przyjmujących sakrament bierzmowania.  

Wolne intencje: 27, 30 kwietnia, 5, 14 maja. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dziś przypada Niedziela Miłosierdzia Bożego. Śmierć i zmartwychwstanie 
Chrystusa najdobitniej przekonują nas o tym, że Bóg jest miłością, że potrafi 
jedynie kochać i przebaczać. Jako Kościół, napełnieni paschalną radością, 
mamy teraz tylko jedno zadanie: głosić i uobecniać miłosierdzie Boga 
objawione w Jezusie Chrystusie, który cierpiał za grzeszny świat, prawdziwie 
zmartwychwstał i żywy jest pośród nas. Warto w tym miejscu przypomnieć 
słowa Świętego Jana Pawła II wypowiedziane w 2002 roku w Łagiewnikach: 
„Trzeba przekazywać światu ogień miłosierdzia. W miłosierdziu Boga świat 
znajdzie pokój, a człowiek szczęście! To zadanie powierzam wam, drodzy 
bracia i siostry, Kościołowi w Krakowie i w Polsce oraz wszystkim czcicielom 
Bożego miłosierdzia, którzy tutaj przybywać będą z Polski i z całego świata. 
Bądźcie świadkami miłosierdzia!”. Jako uczniowie Chrystusa uobecniającego 
miłosierdzie Boże, głośmy je światu i okazujmy je wszystkim braciom i 
siostrom. 
2. Dzisiaj obchodzimy też patronalne święto Caritas i rozpoczynamy Tydzień 
Miłosierdzia. Do 2012 roku Tydzień Miłosierdzia obchodzony był w 
październiku, a od 2013 rozpoczyna się on w drugą niedzielę Wielkanocy, w 
święto Miłosierdzia Bożego. Doświadczając bowiem miłosierdzia Bożego, 
sami powinniśmy być miłosierni dla naszych sióstr i braci. Stąd też dzisiaj 
ofiarami do puszek przed kościołem wspieramy dobre dzieła naszej 
diecezjalnej Caritas. 
3. W najbliższy wtorek, 14 kwietnia, przypada państwowe święto Chrztu Polski 
ustanowione przez Sejm Rzeczypospolitej Polskiej w 2019 roku, które ma nam 
przypominać o chrześcijańskich korzeniach naszego narodu. 



4. Przyszła niedziela będzie obchodzona jako Niedziela Biblijna, która rozpocznie 
następujący po niej Tydzień Biblijny. 
5. Zapowiedzi przedślubne:  
- Pander Mateusz, zam. KK-Rogi i Rzepka Agnieszka, zam. Świętochłowice. 
Ewentualne przeszkody do sakramentalnego małżeństwa należy zgłosić w kancelarii 
parafialnej.  
6. W ostatnim czasie z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: 
+ Maria Piszczała, l. 94, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

SENTENCJA TYGODNIA  
Zmartwychwstały Chrystus przynosi radość i nadzieję każdemu człowiekowi. Niech 
Jego zwycięstwo nad złem i śmiercią dodaje odwagi, zwłaszcza młodym, do wiernego 
kierowania się radami ewangelicznymi, szczególnie na drodze powołania do różnych 
form życia konsekrowanego. Leon XIV 

OPOWIADANIE: Na wzór Maryi 
Pewnej nocy miałem cudowny sen. Zobaczyłem długą drogę, która z ziemi pięła się ku 
górze, by zginąć pośród chmur, kierując się ku niebu. Nie była to jednak droga 
wygodna. Co więcej pełna była przeszkód, usiana zardzewiałymi gwoźdźmi, ostrymi i 
tnącymi kamieniami, kawałkami szkła. 
Ludzie wędrowali tą drogą boso. Gwoździe wbijały się w ciało, wielu miało 
zakrwawione stopy. Mimo tego nie rezygnowali, chcieli dojść do nieba. Każdy krok 
wywoływał cierpienie. Wędrówka była powolna i trudna. 
Potem w moim śnie ujrzałem Jezusa, który szedł naprzód. On również szedł boso. 
Szedł wolno, ale zdecydowanie. Ani razu nie zranił sobie stopy. Jezus szedł i szedł. 
Wreszcie dotarł do nieba i tam usiadł na wielkim, złocistym tronie. Spoglądał w dół, 
obserwując tych, którzy usiłowali wejść. Spojrzeniem i gestami zachęcał ich. Zaraz po 
Nim szła również Maryja, Jego Matka. 
Maryja szła jeszcze szybciej niż Jezus. Wiecie dlaczego? Stawiała swe stopy na 
śladach pozostawionych przez Jezusa. Szybko dotarła więc do Syna, który posadził Ją 
na wielkim fotelu, po swej prawej stronie. 
Maryja również zaczęła dodawać otuchy tym, którzy wspinali się i zachęcała ich, by 
szli po śladach, zostawionych przez Jezusa, tak jak sama to zrobiła. 
Ludzie rozsądni tak właśnie postępowali i szybko posuwali się ku niebu. Inni skarżyli 
się na rany, często zatrzymywali się, czasami rezygnowali zupełnie i upadali na brzegu 
drogi, zwyciężeni przez smutek. 
Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
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W II niedzielę po Wielkanocy powtarzamy za Psalmistą: „Dziękujcie Panu, bo jest 
miłosierny”. Wzrok nasz wędruje najpierw do Wieczernika, w którym Jezus 
przychodzi do Apostołów, aby umocnić ich wiarę. To spotkanie ma jednak wyjątkowy 
charakter. Bierze w nim udział Tomasz Apostoł, którego zwykliśmy określać mianem 
„niewiernego Tomasza”. Dostrzegamy, słuchając Janowej Ewangelii, że wiara tego 
ucznia była jeszcze zbyt słaba, aby uwierzył świadectwu innych Apostołów. 
Potrzebował namacalnych dowodów. Chyba to nas nie powinno dziwić. Ile to razy my 
sami, którzy tak wiele słyszymy o Zmartwychwstałym, powtarzamy pełni 
niedowierzania: „jak nie zobaczę, to nie uwierzę”. 
Radość z dzisiejszej liturgii płynie dla nas z faktu, ze razem ze św. Piotrem możemy 
uwielbiać Boga: „Niech będzie błogosławiony Bóg i Ojciec Pana naszego, Jezusa 
Chrystusa. On w swoim wielkim miłosierdziu przez powstanie z martwych Jezusa 
Chrystusa na nowo zrodził nas do żywej nadziei”. To uwielbienie związane jest z 
darem, jaki otrzymaliśmy od Boga. Staliśmy się, dzięki zmartwychwstaniu Jezusa 
Chrystusa, świadkami nadziei. 
Świadectwem nadziei dla współczesnego świata jest również Święto Miłosierdzia 
Bożego. To była wola samego Boga, którą wyraził za pośrednictwem św. Siostry 
Faustyny, zakonnicy ze Zgromadzenia Matki Bożej Miłosierdzia w dniu 22 lutego 
1931 roku w Płocku. Święto Miłosierdzia dał Pan Jezus grzesznikom jako „ostatnią 
deskę ratunku”. Z dobrze odprawioną spowiedzią i Komunią św. przyjętą w tym dniu 
związana jest obietnica „zupełnego odpuszczenia win i kar” (Dz. 300). A więc takiej 
łaski, jaką otrzymujemy tylko w sakramencie chrztu świętego. Zdroje miłosierdzia 
wypływają z przebitego boku Zbawiciela. Chrystus mówił do św. Faustyny: „rana 
serca mojego jest źródłem niezgłębionego miłosierdzia” (Dz. 1190). Owa rana – 
przebity bok i serce – staje się dla całej ludzkości źródłem miłosierdzia Bożego. Na 
znanym nam dobrze obrazie Jezusa Miłosiernego „Jezu, ufam Tobie” z przebitego 
boku Chrystusa wypływają promienie: blady i czerwony. Chrystus wyjaśnia Faustynie, 
co one oznaczają, mówiąc: „Te dwa promienie oznaczają krew i wodę – blady 
promień oznacza wodę, która usprawiedliwia dusze; czerwony promień oznacza krew, 
która jest życiem dusz...” (Dz. 299). W innym miejscu Chrystus zachęca: „niech 
korzystają z krwi i wody, która dla nich wytrysła” (Dz. 848). 
Zakończmy nasze rozważanie słowami – osobistym wyznaniem wiary w Jezusa 
Zmartwychwstałego. Niech przed naszymi oczyma widnieje Jezus przychodzący do 
Wieczernika, a z serc płynie pełne nadziei: „Jezu, ufam Tobie”. 


